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�������/RV KRJDUHV UHVLGHQWHV HQ ORFDOLGDGHV FRQVLGHUDGDV UXUDOHV QR SHUWHQHFHQ DO XQLYHUVR PXHVWUDO� (VWR VLJQLILFD
TXH QR HVWDPRV FRQVLGHUDQGR DOUHGHGRU GH XQ �� SRU FLHQWR GH OD SREODFLÖQ WRWDO� D OR ODUJR GHO SHUÐRGR FRQVLGHUDGR�
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�������(Q ODV WDEODV GH UHVXOWDGRV� ORV REWHQLGRV SDUD OD HVFDOD 2&'( VH LQFOX\HQ HQWUH ORV YDORUHV GH LJXDO D ���
\ D ���� /D UD]ÖQ VH HQFXHQWUD HQ ODV HVWLPDFLRQHV UHDOL]DGDV SRU -HQNLQV \ &RZHOO ������ SDUD HO 5HLQR 8QLGR \

5XL]�&DVWLOOR ������ SDUD (VSDÔD� GRQGH VH FRPSUXHED TXH ODV HFRQRPÐDV GH HVFDOD UHSUHVHQWDGDV SRU OD HVFDOD
2&'( VRQ HTXLYDOHQWHV D ODV TXH VXE\DFHQ HQ YDORUHV GH SUÖ[LPRV D �����

������� %ÄVLFDPHQWH ODV GLIHUHQFLDV HQ UHODFLÖQ D ODV HQFXHVWDV HODERUDGDV HQ ORV DÔRV SUHYLRV VH UHVXPHQ HQ FXDWUR

DVSHFWRV IXQGDPHQWDOHV� D� OD H[FOXVLÖQ GH ODV ORFDOLGDGHV SHTXHÔDV �VÖOR VH FRQVLGHUDQ XUEDQDV ODV ORFDOLGDGHV GH

PÄV GH ����� KDELWDQWHV� E� OD LQFOXVLÖQ GH ODV ORFDOLGDGHV FRQXUEDGDV FRQ0RQWHYLGHR \ FLXGDGHV JUDQGHV GHO LQWHULRU

�\ TXH DQWHV WHQÐDQ HQWLGDG SURSLD HQ HO GLVHÔR PXHVWUDO�� F� ORV FDPELRV HQ HO FULWHULR GH UHSRVLFLÖQ� \ G� HO

WUDWDPLHQWR GDGR D 3XQWD GHO (VWH�

������� (O LQWHUÌV GH LQFRUSRUDU HVWD LQIRUPDFLÖQ HVWÄ HQ IDFLOLWDU FRPSDUDFLRQHV IXWXUDV HQWUH HO SHUÐRGR ���������
\ ���� HQ DGHODQWH�

������� (Q &RXOWHU HW DO� �����E� VH DQDOL]D HVWH IHQÖPHQR HQ HO FDVR GH OD SURSRUFLÖQ GH SREUHV \ VX FDUDFWHUÐVWLFD

IRUPD GH 8 DQWH LQFUHPHQWRV HQ HO YDORU GH � (VWXGLRV FHQWUDGRV HQ (VSDÔD� FRPR 0HUFDGHU ������ \ 'HO 5ÐR \

5XL]�&DVWLOOR ������� WDPELÌQ OR KDQ YHULILFDGR�
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������� 7RGRV ORV UHVXOWDGRV GH HVWH HSÐJUDIH UHIHUHQWHV D FXUYDV 7,3 XWLOL]DQ ODV WÌFQLFDV GH LQIHUHQFLD HVWDGÐVWLFDV
PHQFLRQDGDV DQWHULRUPHQWH�

������� 8Q UHVXOWDGR VLPLODU HV HO REWHQLGR SRU -HQNLQV \ /DPEHUW ������ DO FRPSDUDU FXUYDV 7,3 FRQVWUXLGDV D SDUWLU

GH GLVWULEXFLRQHV GH LQJUHVRV PRQHWDULRV GH KRJDUHV GH *UDQ %UHWDÔD SDUD HO SHULRGR ������������� $ GLIHUHQFLD

GHO FDVR HVSDÔRO� DQDOL]DGR PHGLDQWH WÌFQLFDV VLPLODUHV HQ 'HO 5ÐR \ 5XL]�&DVWLOOR ������ ������ OD GÌFDGD GH ORV

�� PXHVWUD XQ LQFUHPHQWR HQ ORV QLYHOHV GH SREUH]D� DXQTXH OD SURSRUFLÖQ GH SREUHV VLWXDGRV SRU GHEDMR GHO �� SRU

FLHQWR GH ODV UHQWD PHGLD GH ���� EDMÖ GHO ���� HQ ���� DO ���� HQ �������� $VÐ� DO ILQDO GH OD GÌFDGD XQD PHQRU

SURSRUFLÖQ GH SHUVRQDV HVWDED VRSRUWDQGR JDSV GH SREUH]D DFXPXODGRV GH PD\RU FXDQWÐD�
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������� 2EVÌUYHVH FÖPR OD GLIHUHQFLD HQWUH ODV FXUYDV 7,3 GH ���� \ ���� KD DXPHQWDGR HQ UHODFLÖQ D OD H[LVWHQWH

HQWUH OD FXUYDV 7,3 QR�QRUPDOL]DGDV GH DPERV DÔRV�

������� 6LHPSUH WRGR HOOR HQ UHODFLÖQ D OD FODVH 4 GH ÐQGLFHV GH SREUH]D GH JDSV JHQHUDOL]DGRV�

������� (V GH GHVWDFDU TXH HO H[WUHPR LQIHULRU GHO LQWHUYDOR HVWLPDGR SDUD OD OÐQHD GH SREUH]D GH ���� TXH DVHJXUD

PHQRUHV QLYHOHV GH SREUH]D DO LQLFLR GHO SHUÐRGR� UHSUHVHQWD XQD SURSRUFLÖQ PX\ VLPLODU GH OD PHGLD�

LQGHSHQGLHQWHPHQWH GH OD HVFDOD GH HTXLYDOHQFLD XWLOL]DGD� DXQTXH QXHYDPHQWH SDUD YDORUHV SHTXHÔRV GH HO

SRUFHQWDMH GH UHGXFFLÖQ SRVLEOH VH UHGXFH�

������� 8QD DSUR[LPDFLÖQ GXDO D OD HVWLPDFLÖQ GHO LQWHUYDOR GH OD OÐQHD GH SREUH]D TXH PDQWLHQH OD GRPLQDQFLD HQWUH

ODV FXUYDV 7,3 SODQWHD OD FXHVWLÖQ HQ WÌUPLQRV GHO SRUFHQWDMH HQ TXH VH SXHGH LQFUHPHQWDU HO QLYHO GH UHQWD GH ORV
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KRJDUHV SHUWHQHFLHQWHV D OD GLVWULEXFLÖQ FRQ PD\RUHV QLYHOHV GH SREUH]D� GH IRUPD TXH VH PDQWHQJD OD GRPLQDQFLD�

��������(O SHULRGR ��������� FRQVWLWX\H XQD H[FHSFLÖQ \D TXH D SHVDU GH TXH DXPHQWD �PÐQLPDPHQWH� OD SURSRUFLÖQ

GH SREUHV� HO JDS QRUPDOL]DGR PHGLR GLVPLQX\H�
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Curvas de Lorenz Generalizadas
Ingreso mensual (OCDE)
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Curvas TIP no-normalizadas
Ingreso mensual (OCDE)
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Evolución del Ingreso y del Gap medio
Ingreso mensual (OCDE)
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Curvas TIP no-normalizadas
Ingreso mensual (OCDE)
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Curvas TIP normalizadas
Ingreso mensual (OCDE)
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Evolución Ingreso y Gap normalizado medio
Ingreso mensual (OCDE)
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Evolución del Ingreso y del Headcount
Ingreso mensual (OCDE)
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Curvas TIP normalizadas
Ingreso mensual (OCDE)
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1991 1997 1998 1991 1997 1998 91-97 97-98 91-98 1991 1997 1998
� ��� 9,894 10,235 10,914 28.8 28.3 26.0 -1.6 -8.2 -9.6 474 471 432
� ��� 7,481 7,784 8,326 27.4 27.2 25.1 -0.7 -7.8 -8.5 327 327 303
� ��� 5,703 5,972 6,407 27.0 26.6 24.5 -1.4 -7.8 -9.1 237 239 225
� ��� 3,857 4,086 4,4 27.4 26.8 25.0 -2.2 -6.5 -8.6 165 168 163
OCDE 3,498 3,712 4,015 27.3 26.9 25.1 -1.3 -6.7 -7.9 150 156 150
� ��� 2,664 2,859 3,088 29.4 28.5 27.2 -3.2 -4.6 -7.7 132 136 133

Ingreso Medio Proporción de pobres (%) Cambio proporc pobres (%) Gap de pobreza medio

1991 1997 1998 1991 1997 1998 91-97 97-98 91 - 98 1991 1997 1998
� ��� 4,947 5,117 5,457 28.8 29.9 30.4 3.8  1.8 5.6 0.096 0.102 0.106
� ��� 3,741 3,892 4,163 27.4 29.0 30.0 5.9  3.5 9.6 0.087 0.095 0.101
� ��� 2,851 2,986 3,204 27.0 28.5 29.8 5.6 4.6 10.4 0.083 0.092 0.100
� ��� 1,928 2,043 2,2 27.4 29.5 31.0 7.7 5.2 13.3 0.086 0.098 0.109
OCDE 1,749 1,856 2,008 27.3 29.9 31.3 9.5 4.7 14.7 0.086 0.100 0.111
� ��� 1,332 1,43 1,544 29.4 31.9 33.3 8.5 4.2 13.0 0.099 0.116 0.128

Líneas de pobreza Proporción de pobres (%) Gap de pobreza medioCambio proporc pobres (%)

Valor % Media Valor % Media Valor % Media Valor % Media Valor % Media Valor % Media
� ��� 5,015 49.0 4,913 48.0 EQV EQV EQV EQV 5,239 48.0 5,13 47.0
� ��� 3,814 49.0 3,658 47.0 4,088 49.1 3,921 47.1 3,913 47.0 3,83 46.0
� ��� 2,867 48.0 2,807 47.0 3,139 49.0 3,011 47.0 2,947 46.0 2,883 45.0
� ��� 1,92 47.0 1,879 46.0 2,112 48.0 2,024 46.0 1,98 45.0 1,892 43.0
OCDE 1,745 47.0 1,67 45.0 1,927 48.0 1,847 46.0 1,772 44.1 1,692 42.1
� ��� 1,315 46.0 1,287 45.0 1,482 48.0 1,421 46.0 1,344 43.5 1,282 41.5

Menor línea 98 estadística
TIP 97 versus TIP 98

Menor línea 98 numérica Menor línea 98 estadística
TIP 91 versus TIP 98

Menor línea 97 numérica Menor línea 97 estadística
TIP 91 versus TIP 97

Menor línea 98 numérica
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